
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 みなさんにとって令和３年はどんな年だったでしょうか。程度の差こそあれ、

それぞれに悲喜こもごもといったところだと思います。まずはお疲れさまでし

た●来たる令和４年がよい年になるようにと願うのはだれしも同じで、何らか

の目標に向けてがんばろうと思いを新たにする人も多いはずです。その目標は

人によって異なりますが、入学や就職といった人生の節目になるようなことに

向かってがんばろうとする人もいれば、ただただ平穏な暮らしを望むだけの人

もあるでしょう●学校や会社など社会生活一般においては人や組織が動く４月

がひとつの区切りになっています。そうなると年が明けてからはいわば仕上げ

の時期であり、最後の追い込みをかけるときだといえます。この３ヵ月のがん

ばりは新しい年が充実したものになるかどうかのカギになりそうです。区長会

も残された任期、せいいっぱいがんばります。今年もよろしくお願いします。 

 

 

    南波多町スポーツ協会     会長 前田 晴男 

    南波多町防犯協会       会長 前田 尚充 

    南波多町交通対策協議会    会長 梅村 譲治 

    南波多町青少年育成町民会議  会長 松原 東彦 

    南波多町子ども会連合会    会長 今坂 靖之 

    南波多町社会福祉協議会    会長 松原 初男 

    南波多福寿会         会長 井本 甚一郎 

    南波多町交通安全協会     会長 井手 勲 

    南波多コミュニティセンター  職員一同 

 

 

 

 １１月２８日(日)第６８回市内一周駅伝大会が開催されました。昨年南波多

町は躍進賞を獲得し、今年も好タイムが期待されていました。選手の皆さんは

練習の成果を十分に発揮しましたが、敢闘もむなしく昨年よりタイムを落とす

結果となってしまいました。 

 昨年の大会では、９区で出走

した松本隆佑選手(井手野)が新

記録での区間賞を受賞されまし

たが、今年は８区でまたもや新

記録での区間賞を受賞されまし

た。２年連続での新記録での区

間賞おめでとうございます。 

終了後の打上げでは、選手の皆さんは来年に向けての士気を高めていました。

選手の皆さん、関係者の皆さん本当にお疲れ様でした。 

 

 １月３０日(日)第７４回東西松浦駅伝大会が開催されます。予選会が１２月

１２日(日)に国見台で行われ、残念ながら南波多町は本大会への出場権を獲得

できませんでしたが、松浦町との合同チームとして出場します。選手には畑元

悠治さん(井手野)、谷賢祐さん(井手野)、熊川伸也さん(大曲)が登録されていま

す。沿道からのあたたかいご声援をお願いします。 

 

 下記のとおり、第４回京の峰塾を開催します。どなたでも参加できますので

興味のある方はぜひご参加ください。 

  ●日時 令和４年１月２７日(木) 午後６時から 

  ●場所 南波多コミュニティセンター 

  ●講師 小嶋 一郎氏  ●内容 明治初期・南波多村の成立事情 

  ●申込先 南波多コミュニティセンター ℡２４－２００１ 

また、第５回京の峰塾も計画しています。 

 ○日時 令和４年２月２１日(月) １８時から 

 ○講師 松尾 優氏  ○場所 南波多コミュニティセンター 

 どうぞよろしくお願いします。 
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新年のごあいさつ 

打上げでのチームの皆さん 

市内一周駅伝大会 惜しくもタイム伸びず 

第４回京の峰塾を開催します 



 

 １２月１８日(土)南波多コミュニティセンターにおいて、南波多の食を伝え

る会の皆さんの指導により親子パン作り教室が開催されました。当日は１０人

の親子の参加があり、ピザとクリスマ

スツリーパンを焼きました。子ども達

は楽しみながらピザの材料をのせたり、

生地をきれいに丸めてツリーの形に並

べたりしました。できたものは各家庭

に持ち帰りました。また、南食会さん

と子どもたちで作った、ぐるっとサン

タピザをおいしくいただきました。 

 

 １２月２５日(土)南波多コミュニティセンターにおいて、福寿会の方々にご

協力いただき、ミニ門松作りを開催

しました。参加した子どもたちは、

松や梅、隈笹などを思い思いに飾り

つけ、個性的なミニ門松が完成しま

した。この門松を家に飾って、明る

い新年を迎えるように祈念しました。 

 

 

 新年明けましておめでとうございます。本年も消防署・消防団一丸となり、

さらなる地域防災力の向上に努めてまいります。 

 つきましては、１月１６日(日)に新春恒例の伊万里市消防団消防出初式を、

二里小学校グラウンドにおいて午前９時から開催いたしますのでご参観くださ

い。(雨天時は伊万里市民センターにて午前９時３０分から開催いたします。) 

◆問合せ 伊万里消防署東分署 ℡２９－２１１９ 

 

 

 

 

 

 

【佐賀県の最低賃金】    【１時間】   【効力発生日】 

佐賀県最低賃金      ８２１円  令和３年１０月 ６日 

一般機械器具製造業関係  ８９６円  令和３年１２月３１日 

電気機械器具製造業関係  ８６７円  令和３年１２月１８日 

陶磁器・同関連製品製造業 ８２２円  令和３年１２月 ９日 

なお、最低賃金には①賞与などの臨時の賃金、②時間外・休日・深夜などの割

増賃金、③通勤手当、家族手当、精皆勤手当は含まれません。 

(問合せ)佐賀労働局労働基準部賃金室 ℡０９５２－３２－７１７９ 

 

年始には飲酒の機会が多くなります。飲酒運転は「しない・させない」を徹底

しましょう。夕方には早めにライトを点灯し、気持ちに余裕を持って運転しま

しょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１月の主な行事 ～１２月２７日現在～ 

おいしいパンを作りました 

【 ありがとうございました 】 
香典返しとしてまちづくり推進基金へ寄付をいただきました。厚くお礼申し上げます。 

井上 邦彦様（亡妻 スマ子 様） 古川 

ミニ門松作りを開催しました 

当日の様子 

日 曜 行　事　内　容 時　間
1 土 元日

2 日

3 月

4 火 執務始め

6 木 防犯協会・交通安全協会合同安全祈願祭(白山神社) １６：３０

7 金 福寿会　役員支部長会議 ９：００

9 日 成人式（南波多郷学館）受付１３：００～ １４：００

10 月 成人の日

防災マップ更新作業説明会 １３：３０

水 定例区長会 説明会終了後

民生委員・児童委員協議会 １７：００

13 木 第3回懇話会 １９：００

15 土 いなほの会 １３：００

19 水 スポーツ協会役員会 １９：００

22 土 フットパスモニター体験会　前日準備 ８：００

フットパスモニター体験会　『櫨の谷コース』 ９：３０

福寿会　女性部催し ８：００

27 木 第４回京の峰塾 １８：００

12

23 日

１２月２９日(水)～１月３日(月)まで
コミュニティセンターは閉館します。


